Ejercicio 1
Yis) (: +10)

Dado ¢l sistema —— = 2
Uls) (s + 100)

-a) Dibaje ¢l diagrama de Bode. b) Si la entrada al sistema s u(t) (Ja representada co la grafics), represente de forma
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Elercicio 3
Indique de forma razonada, si son ciertas las siguientes afirmaciones: FALE D
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Elerciclo 4
El dingrama de Bode de Ia funcion de lazo de un sistema, es ¢l representado en la figura. Se pade:

a)

Deducir la funcién de transferencia del mencionado sistema (/*—J—S‘) (l#O.iS')
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Calcular ¢l error en régimen permanente del sistema con realimentacion unitaria, frente a entrada en rampa unigiaria.
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